

## Рецензія

**на освітньо-професійну програму  
«Середня освіта (Математика)»  
підготовки фахівця другого (магістерського) рівня вищої освіти за  
спеціальністю 014 Середня освіта (Математика)  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка  
в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II**

Державна освітня політика акцентує університети на формуванні інтелектуально обдарованих та висококомпетентних фахівців, здатних до саморозвитку та самореалізації, особливо в галузі математики. Освітньо-професійна програма "Середня освіта (Математика)" має ретельно розроблену структуру, яка включає загальні і спеціальні навички, результати навчання та всі необхідні компоненти для успішного навчання та оцінювання якості освіти.

Дана програма активно впроваджує сучасні тенденції в галузі освіти, включаючи використання інформаційних технологій, а також адаптацію до потреб різноманітних учнів і дотримання стандартів навчання. Випускники цієї програми готові до ефективної роботи в сучасних умовах освітнього середовища.

Важливою особливістю цієї освітньо-професійної програми є гармонійне поєднання глибоких математичних знань із передовими технологіями та інформаційним простором. Це дає можливість студентам готувати себе до впровадження та поширення інновацій у сфері освіти. Окремо можна відмітити в освітній програмі Середня освіта (Математика) те, що вона враховує Проєкт стандарту вищої освіти зі спеціальності 014 «Середня освіта» на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Вважаю позитивною зміною при оновленні освітньо-професійної програми включення до циклу загальної підготовки освітньої компоненти Українська мова (за професійним спрямуванням), яка сприяє збереженню та розвитку української культурної ідентичності серед вчителів та учнів. Це важливо для підтримки мовної та культурної різноманітності.

Я вважаю, що проєктна група провела добру роботу, і структура та вміст програми виглядають достойно і мають великий потенціал. Всі рекомендації Галузевої експертної ради, які були враховані під час останньої успішної акредитації, додадуть ваги моїй рекомендації щодо включення освітньо-професійної програми "Середня освіта (Математика)" до навчального процесу на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Дата: 19.03.2024

Семйон С.Є.,

заступник начальника управління освіти та культури  
Берегівської міської ради

